Compte rendu de la commission Handi voile CDV 22 du 12 octobre 2010
Présents : Jean-Yves Le Failler (CDV22), Pierre Dreau (SN St Quay-Portrieux), Furet Yvon (CDV22), Anne-Laure Le Yaouanc (CDH22), Sandrine Laborie (CDSA 22), Julie Blin 
Excusé : Gildas Le Stum (CN Rance Frémur), Le Jeune Arnaud (CN Chatelaudren), Hervé Nivet (CN Port-Blanc, Fred Chaperon (CN Jugon-Les-Lacs)
· Enquête Handi voile réalisée auprès des clubs

10 clubs sur 39 ont répondu au questionnaire et 6 clubs font apparaître une pratique handi dans leurs activités réalisées.

La SN St Quay-Portrieux envisage de lancer une section handi voile au sein du club, un projet pour lequel elle souhaite bénéficier d’un accompagnement.

Cette enquête fait également apparaître un manque de précision sur la réglementation à appliquer dans les pratiques « handi voile » notamment au niveau de l’attestation de natation (A priori il n’y a pas de système dérogatoire pour ce public, la réglementation habituelle s’applique c'est-à-dire 25 m pour les moins de 16 ans et 50 m pour les plus de 16 ans). La FFVoile a simplement prévu des recommandations au niveau de l’encadrement et de l’équipement.
Nous interrogerons la FFVoile pour obtenir plus de précisions sur ce sujet.

· L’opération « A barre Egale 2011 » : Maintien, évolution,…. 

En fonction du faible engagement des clubs et du volume limité de pratiquants « handi voile » sur le département, il a été décidé de ne pas reconduire cette opération en 2011. Un travail d’enquête auprès des établissements spécialisés sera effectué cet automne afin d’identifier leurs attentes. A partir de cette enquête les centres nautiques et le CDV positionneront une offre nautique adaptée.
· La pratique compétitive Minij sur le département

Le CN Rance Frémur est l’une des bases d’entraînement de la série, mais seule une compétitrice suit ce circuit au niveau régional.
· Compte rendu de la  Commission Transversale Voile Handisport Ligue du 4 octobre
Cette commission s’est attachée essentiellement à définir le calendrier du Championnat de Bretagne MiniJ. Une régate du championnat est prévue à Jugon les 21 et 22 mai 2011 ainsi que la Coupe Louis Risselin à Plouer Sur Rance les 25 et 26 juin 2011. Les régates du championnat de Bretagne pourront être ouvertes à d’autres types de bateau en fonction du nombre d’inscrits (exemple les « Access »). Un nouveau bateau d’encadrement spécialement conçu pour les personnes à mobilité réduite a été présenté : le Pionerr.
Une opération en MiniJ est également prévue à St Malo à l’occasion de la Route du Rhum (régates, démo,..)

· Recensement des dossiers à traiter dans le cadre de cette commission.

Comme indiqué précédemment un des premiers dossiers à traiter est de mener une enquête auprès des établissements spécialisés afin d’identifier leurs attentes en terme de pratique nautique. Ce travail sera effectué par le Comité Départemental du Sport Adapté et par le Comité Départemental Handisport. En fonction des retours nous pourront plus facilement proposer des actions.
· Questions diverses.

Julie Blin titulaire d’un BPJEPS voile et d’un Master STAPS spécialisé handi, se propose d’accompagner notre commission dans les dossiers à mener.















