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Ville & Date du courrier 
Objet : Versement de la subvention municipale/communautaire relative à la voile scolaire
Monsieur le Maire/le Président,

En tant que Président du Club Nautique…….., je me permets de vous adresser ce courrier afin de solliciter le soutien de la Ville/Métropole/Communauté d’Agglomération/Communauté de Communes que vous administrez/présidez.
Comme vous le savez la crise sanitaire actuelle affecte tout particulièrement les acteurs associatifs du monde sportif et touristique. Conformément aux annonces du Président de la République et du gouvernement, le préfet maritime / Voies Navigables de France / Autres autorités compétentes dans le domaine fluvial ou lacustre sur le territoire concerné a prononcé l’interdiction de toutes les activités nautiques sur le plan d’eau utilisé par notre club. Par ailleurs, la Fédération Française de Voile a logiquement décidé de suspendre les activités de loisirs et les compétitions jusqu’au 3 Mai prochain.
Dans ce contexte, j’ai décidé de prendre toute une série de mesures visant en priorité à préserver la santé de l’ensemble des collaborateurs du club (fermeture du club, télétravail, diffusion des gestes barrières…). Afin de limiter l’impact économique de la situation actuelle sur notre structure, j’ai également placé X salariés en chômage partiel. Notre club a par ailleurs effectué un dossier pour obtenir une aide exceptionnelle dans le cadre du fonds de solidarité.
Dans la continuité de ces mesures visant à préserver le fragile équilibre financier de notre club, je viens par le présent courrier solliciter votre soutien dans le cadre de l’activité de voile scolaire proposée par notre club aux établissements scolaires de la ville/communauté. Plusieurs séances ont déjà fait l’objet d’annulation en raison du confinement actuel. 
Je souhaite vous exprimer nos vives inquiétudes par rapport à cette situation qui pourrait se prolonger dans les prochaines semaines. En effet, cette activité constitue une ressource financière importante pour notre club. L’annulation des stages et des manifestations sportives ces dernières semaines a déjà largement affecté la trésorerie de notre club et nous souhaiterions donc avoir une confirmation de votre part sur deux éléments :

· d’une part, si la situation sanitaire le permet, pouvez-vous nous confirmer que l’activité de voile scolaire sera maintenue pour les établissements scolaires en mai et/ou juin ?

· d’autre part, dans l’hypothèse où cette activité ne pourrait pas être réalisée, pouvez-vous nous confirmer que la subvention municipale/communale sera tout de même intégralement versée à notre club ?
Le Club Nautique …. est depuis de nombreuses années un acteur sportif et touristique important de la vie locale. Notre engagement dans le monde scolaire atteste de notre volonté de contribuer au dynamisme et à l’attractivité de la ville/de la communauté que vous administrez/présidez. Le maintien de la subvention contribuera à maintenir les emplois dans notre club, à anticiper le redémarrage de l’activité dès que la crise sanitaire actuelle sera terminée et d’une façon générale à pérenniser le fonctionnement et le développement de notre club dans les prochains mois.

Je sais que je peux compter sur votre entier soutien dans cette période difficile et je tiens à vous remercier pour l’attention que vous porterez à ma demande.

Je vous prie de croire, Monsieur le Maire/Monsieur le Président, en l’assurance de mes cordiales salutations.
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